

Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București

SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ "SF. IOAN" BUCUREȘTI	
INTRARE	Nr. 14831
IEȘIRE	
Ziua 30	Luna 08
	Anul 2018

ANUNȚ

cu privire la rezultatul verificării dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București

Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București, constituită prin Hotărârea nr. 1/25.06.2018 a Consiliului de administrație al Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București, s-a întrunit în data de 28.06.2018, ora 09.00, la sediul instituției, în vederea verificării dosarelor candidaților înscriși la concurs.

Conform calendarului de desfășurare a concursului stabilit prin anunțul de concurs, termenul-limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost 27.08.2018, ora 14.00. Comisia de concurs constată că la concursul pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București s-a înscris un singur candidat, Agafiței Robert.

În urma verificării conținutului dosarului de înscriere, având în vedere prevederile OMS nr. 1520/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de manager persoană fizică din spitalele publice din rețeaua Ministerului Sănătății, precum și anunțul de concurs, Comisia de concurs a constatat că dosarul depus de domnul Agafiței Robert este complet.

Având în vedere rezultatul verificării dosarului de înscriere la concurs, Comisia de concurs declară următoarele:

Agafiței Robert – ADMIS

Candidatul declarat admis va susține public proiectul de management în data de 11.09.2018, ora 10.00, la sediul Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București din Șos. Vitan-Bârzești nr. 13, sector 4, în Sala Amfiteatru.

Anunț afișat la sediul Spitalului Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” București și publicat pe pagina de internet a instituției, www.sfib.ro, în secțiunea „Anunțuri”, astăzi, 30.08.2018, ora 14.00.

Secretar al Comisiei de concurs,

Isabela MARDALE

